

烟台市贺盟服饰有限公司所生产的婚纱都销往国外,而该公司员工李女士前不久在市区南大街一家婚纱影楼拍结婚照时却意外发现,该影楼里竟然有大批自己公司生产的婚纱。只出口不内销的产品为什么会出现在烟台街头,李女士在向领导汇报后,随即报警。莱山区边防大队马山寨边防派出所接到报警后立即成立专案小组展开侦查,锁定犯罪嫌疑是公司内部人员,日前民警乔装成一家婚纱店老板捉住了内鬼。

只出口不内销的婚纱现身烟台影楼

婚纱厂女工拍婚纱照 意外揪出婚纱大盗

本报记者 苗华茂 李园园 通讯员 王晓妮

影楼里的婚纱。(图文无关)本报记者 赵金阳 摄

出口婚纱怎么转内销了?

8月12日,烟台市贺盟服饰有限公司职工李女士在市区南大街一家婚纱影楼与丈夫拍婚纱照时发现,所穿的婚纱竟然是自己公司生产的,这让李女士感到很意外。因为她所在的公司生产的婚纱只销往国外,根本不可能出现在国内婚纱店或影楼里。李女士还发现,该影楼里有大批他们公司生产的婚纱,还有她亲自设计

的款式。为了进一步确认婚纱是不是自己公司生产的,李女士当即花了5000元在该影楼购买了一件婚纱。回到公司后,她拿出这件婚纱与公司生产线上的婚纱做了仔细的对比,发现无论是面料、款式、手工制作还是婚纱上的编号、运输货物时所需要的流水号都与本公司的如出一辙,李女士随即把

此情况报告给了该公司国际贸易部刘经理。

其实从近几个月公司的生产销售计划表上看,该公司的几个部门经理已经发觉出婚纱的生产数量与出厂数量核对不起来,而李女士的这一发现更加认定了公司生产的婚纱被盗一事。次日上午,刘经理和李女士来到边防支队马山寨边防派出所报了警。

假扮夫妻牵出嫌疑人

边防支队马山寨边防派出所立即成立了专案小组立案侦查,民警首先将嫌疑人锁定为公司的内部员工。为防打草惊蛇,民警兵分两路,第一组侦查民警在该公司按兵不动做调查取证工作,第二组侦查民警与该公司技术人员乔装成夫妻再次来到该影楼,以调换婚纱为理由,诱导婚纱店老板拿出大量的婚纱。

通过该公司技术人员的辨认,该影楼的确存在大量标有烟台市贺盟服饰有限公司信息的婚纱。办案民警当场对该影楼所有标有公司婚纱信息的婚纱进行了扣押,并在影楼老板的配合下,民警们查明这批婚纱是从一吕姓男青年手中购买的。但民警根据所提供的吕姓男子的体貌特征发现,在公司里没有发

现与之吻合的人员,侦查线索中断。

经过重新分析,专案小组派出第三批办案人员迅速摸排烟台地区的各个影楼及婚纱销售店,摸排工作中民警们发现贺盟服饰有限公司生产的婚纱在几个具有影响力的婚纱影楼及婚纱销售店均有销售。通过对影楼负责人的询问,民警最终确认该吕姓男子曾在贺盟服饰有限公司供职。

乔装影楼老板引出内鬼

不过当时嫌疑人吕某已经不在公司任职,将婚纱从公司中窃取出来的肯定是其它人。于是,民警没有惊动吕某,而是乔装成一影楼老板声称要买婚纱约吕某见面。经过几次见面与商谈,民警与吕某拉近了距离,吕某也对民警放松了警惕。民警从吕某那了解

到他辞掉公司的工作后一直与该公司现职工邢某和陈某有着密切的联系。

专案组民警同时对吕某、邢某和陈某进行了传唤,在大量的证据面前,三人对自己的犯罪事实供认不讳。原来自2009年5月至2010年7月期间,陈某与邢某多次

从公司盗窃成品婚纱、婚纱样板和婚纱面料等出售给吕某,吕某再将被盗的婚纱高价销售给烟台地区的多家影楼。

截止目前,被查获的婚纱有60余件,涉案价值在50余万元。涉案的三人已被公安机关刑事拘留,此案正在进一步调查中。

7人盗窃团伙“饥不择食” 玉米苹果也要偷

本报12月9日讯(记者 鞠平 通讯员 王冠中 沙琳杰) 近日,莱州市公安局沙河派出所民警经过近7个月的奋战,一举摧毁了以王甲、徐某为首的盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人7人,破获盗窃案件15起,物品总价值近10万元。

4月25日,沙河派出所接到报警称,沙河某机械厂昨晚丢失装载机电瓶55块,涉案价值18000余元。民警迅速赶赴案发现场。通过嫌疑人遗留在现场的痕迹物证和大量走访工作,办案民警锁定了沙河镇的王某和张某有重大作案嫌疑。

但当民警迅速赴两人家中进行抓捕时,两人已经潜逃。不过最终两名嫌疑人来到沙河派出所投案自首。经询问,王甲和张某交代了伙同徐某等人,通过翻墙,砸玻璃进入机械厂厂房,然后几个人轮流运送将电瓶从墙头递出偷走的犯罪事实。9月份,沙河派出所办案民警将徐某在青岛抓获归案。

通过多次审讯,徐某交代了伙同王乙、王丙、朱某、董某等人自2008年底始盗窃电瓶、电机马达、电脑、潜水泵等物品的犯罪事实,作案达15起,案值近10万元。

12月8日,张网两个多月的抓捕行动取得突破,负案在逃的王乙、王丙、朱某、董某四人被抓获归案。据了解,徐某一伙人盗窃的物品大到厂企生产的电机马达、链轨车链等机械配件,小到农民收获的玉米、苹果以及车水箱、潜水泵。销赃后的钱财,大部分被徐某等人用于网吧、娱乐场所挥霍。目前案件还在进一步办理当中。

打造蓝色经济区 建设春雨滨海度假村



2007年5月,九曲蒋家村党委、村委会和春雨集团有限公司董事会决定,响应招远市委、市政府的号召,进军招远市滨海科技园区开发滨海旅游度假等第三产业项目,拉长春雨集团有限公司的产业链条。2007年10月,春雨集团买断了原辛庄镇华侨度假村,开始规划建设春雨滨海度假村。

春雨滨海度假村是集旅游、度假、休闲、娱乐、健身、餐饮、商务、会务等功能为一体的综合性旅游度假区,项目共占地180亩,规划建设五星级宾馆、水上乐园、康乐中心、商贸美食城、办公楼、动力房、洗浴房、电力开关站和三个箱变,淡水供水井群和海水供水井群,污水处理场、防浪堤、海水浴场、地下管沟、园内景观、雕塑、滨海新区春雨路等十六个项目,总建筑面积78580平方米,总投资10亿元人民币。

2008年3月6日奠基开工以来,康乐中心、商贸美食城、办公楼、动力房、洗浴房、防浪堤、海水浴场、淡水供水井群、开关站和一号箱变、地下管沟、滨海新区春雨路、污水处理场等工程已经竣工,水上乐园、五星级宾馆、园内景观、雕塑、

海水供水井群等工程正在建筑施工中,现在已经累计投入建设资金1.2亿元人民币,其中2008年完成投资1.4亿元,2009年预计完成投资1.6亿元,2010年投入1.2亿元。

在村党委王金勇书记和村两委会、集团公司董事会的正确领导下,春雨滨海度假村的建设有六个鲜明的特点:

第一,规划设计高端定位,春雨滨海度假村规划设计全部由国内知名大学教授完成,由同济大学教授做的平面规划和初步设计;由山东建筑大学教授做的建筑设计;由天津大学教授做的园内景观设计,由青岛港湾设计院做的防浪堤设计。王金勇书记要求整个规划设计要坚持“山东独有、国内一流、20年不落伍”的原则,充分体现了海洋文化、黄金文化、古典文化和现代文化相互融合的特色。

第二,基础设施先行建设,首先于2007年下半年,投资100多万元,在距度假村800米之外的区域,建起了由3座80米深的机井群组成的淡水供应基地;其次是聘请国家海洋局北海分局专家教授对度假村及其附近5公里范

围海域的海水侵蚀规律和治理措施进行了科学研究,结论是自1985年到2007年22年的时间里,海水平均每年以25米的速度向南侵蚀陆地海岸,为了阻止度假村的土地被继续海水侵蚀,王金勇书记决定在建设海水浴场的前期,先投入资金3000万元,建设了长300米、深0.9米、宽2米的全混凝土防浪堤,有效地起到了防浪、固沙作用;三是王金勇书记高瞻远瞩,决定建设深1.8米、宽2米的地下管沟,将空调管、消防管、自来水管、强弱电线等全都安进管沟内,既便于管理,又方便今后维修;四是投入资金1500万元,按照高于一级公路的标准,扩修了滨海新区春雨路(原辛庄镇通海路),于2009年7月1日建成通车。

第三,建设管理严格有序,一是实行集体决策制度,关于工程建设所有需要决策的事项,全部由专家论证后,向董事长、分管建设的副总经理、相关部门领导进行汇报并研究同意后,才进行施工;二是工程队伍的选择实行招投标制度;三是工程建设质量实行发包方、承包方和监理三方齐抓共管,责任追究制度;四是材料验收实行发包方、承包方和监理三方负责人共同检验材料合格证书,国家质量监督部门质量检验合格证书,材料本身质量并会签制度;五是度假村管理人员严禁向工地介绍施工队伍,严禁向施工队伍推销材料,严禁到施工队伍吃请、索贿、赌博,一旦发现,轻者开除,重者由司法机关处理;六是

实行安全管理责任追究制度。

第四,设备设施高端先进,水上乐园建筑面积15980平方米,设计借鉴了目前世界上最先进的经验,是一年四季室内海水游乐健身休闲餐饮场所,室内各种设备1000多台套,90%以上自英国、法国等发达国家进口,其安全性、舒适性、耐久性世界领先。

第五,设施边建设边运营,度假村海水浴场和洗浴房于2009年6月底建成,在王金勇书记和集团公司董事会的指导下,海水浴场和洗浴房于2009年7月开始试运营,截止到2010年9月底,共接待游客80多万人次。

第六,积极开发新的产业项目,在度假村建设的同时,王金勇书记还指示积极向新的项目领域做文章,先后储备了春雨渔港旅游码头、春雨欢乐世界、春雨热力公司、春雨旅游地产等四个新项目。(王维强)

